

# Белый МЕДВЕДЬ

Живет он там, где холода,  
И ловит рыбу из-под льда.  
Он в шубе белой щеголяет,  
Умеет плавать и ныряет.

Белый медведь полярный медведь, ошкуй. Белый медведь - один из крупнейших млекопитающих суши и самый крупный хищный зверь на планете. Белый медведь покрыт белоснежной одеждой, которая у молодых серебристого цвета, а у старых из-за употребления жирной пищи приобретает желтый оттенок.



Вид занесён в Международную Красную книгу и Красную книгу России



Живут вдоль берега и  
на морском льду ледяной Арктики.



Белые медведи – самые крупные звери не только из медведей, но и среди всех хищников.

Встречаются громадины, длина тела которых достигает 3 метров, а вес – 1 тонну.



Круглый год под кожей лежит толстый – 3-4 см - слой жира. Жир не только спасает зверя от холода и делает его тело более лёгким, чтоб легко держаться на плаву.



Активно добывают рыбу и крупных животных. Главная жертва – арктические тюлени, нерпы, моржи.



Белые медведи отличаются превосходным обонянием. Они могут учуять тюленя на расстоянии 32 километров.



Хотя температура в Арктике может опускаться до  $-45^{\circ}\text{C}$ , у белых медведей обычно возникают проблемы не с замерзанием, а с перегревом. Особенно во время бега. Поэтому медведи предпочитают передвигаться медленно и размеренно.



Они не впадают в спячку. Медведи-мамы остаются в берлогах и снижают свою активность, а папы продолжают охотиться на протяжении всей зимы.



Белые медведи строят многокомнатные берлоги в снегу, при чем даже с вытяжкой

